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20f=H xHo| U= o]of7|

o AT&TC| Bell A7 A0 226}
= EASFAF John M.
ChambersZt 19764 S2t=

A0S 2.

e Statistical computing
language

o X7|S= 271X HEO| JAUS.

S (R2), S-Plus (&)

ol
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o R 17t

Re| ZtOC A

e 19914 FEAHEQ]
University of Aucklandoi| !
= Ross lhakaZt Robert
Gentleman 14 E0[A S A
HE S AISH7| A ZFet,

o T AL 0|2 HEXI2t SEL "M RE 0|22 2.

e S-Plus®iiM =0t7t= 2 E RO Ct =0},
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o2 a7t ot AHES S I3t 2lo]

B|OF: AR X2t &0
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HIZZO2HE ¢ot T2

olol. (@ it

HAZ2 A2 LH7LCH ol =
MEXHE I ¢gh 22
Zxt.

)
i%?”
-

il
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Interactive mode
e RZ% (Console)
e RscriptollM 2

Batch mode

R CMD BATCH test.R

HoM =El= Y

rI

CEILZ HLYj= dfH

= 27tX|7 AL L.

.(Ctrl + Enter)

C =2 nig|&l(PowerShell) of
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n
10
— =

{10

2l
7
=
a

ujn
o

<+

= AR

(@)
AN

o HALE object7t EHE £

o ROIM= &Rt 2717t ARAHZ

2, 4)

x <- ¢(1,

X <- 1

## [1]1 12 4

## [1] 1

=
=

<- 2IH|0|E

=
—

HiIh, ROJ|A]

[=
=

et (assignment)
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HIE{ (Vector)

OHM Ol MOl M £ XHS of2{7) ROIA SHLES] 224 (2K, object) M2 THS
FEH

IT —
A Ol =
T ML=

d
od.

c(1, 2, 4, 5)

## [1] 12 4 5

O

c= O Z concatenateS 2|0].
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Eal

o AHK
H Xt2| 7t 10| M2 E] A&}

x £
toll EZ2oh= W

Z=
A

o 47| =X SHQU= HIE x2| 3H
HAl-l-E AJL_—|I-|X|3|_
O XXH

2, 4, 5)

x <- ¢(1,

x[3]

## [1] 4
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o XNZ AlZF =Xtef OFX|T 2= XX 1M B7F =22 HAS= 82 UE
=.

1:5 5:1

## [1]1 1 2 3 4 5 ## [1] 54 3 2 1

e O|AZ= AE3lM Subsets & = US.

x[2:4]

## [1] 2 4 5
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® base & - RO 7| 2O X|Sot= -5 2
o RO| A|ZHE! I{EE AFEOZ RO A|AEIY 2219}/, OLF MHE]

mean(Xx)

°
il
[UE
0zt
=
)
=
@
)
>
it
HI
Pal
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e RETEUSE0| ZHU= TIIXISE AMAH 2ol 2 (attach)
s

library(dplyr) # already installed
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ot=9| hamespace 7l4

e library(dplyr)= ot1LtH F10 HM|X[7} 5.

The following objects are masked from ‘package:stats’:

filter, lag
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1]
18
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D
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O
wfd
@
D
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o
[H)
Fr
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o

ol
o

4) + c(2, 3, 5)

2,

c(1,

## [1] 3 59

X * 2

2 4 8 10

## [1]
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e (Recyclying) 714 1

c(1:4) + c(1, 2)

## [1] 2 4 4 6

c(1:4) + c(1:3)

## Warning in c(1:4) + c(1:3): & 2A<2 Z0[Jt M2 Bi==2HW UK ALSL

## [1] 2 46 5
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AMHE 22 > New Project

-t

<0
of

Kir
i

%0
il

RO
oK
|
|

i

HI

getwd()

10

o Of: write_csv(mtcars, "mtcars.csv")
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R AIEE

The dotfiles: .RenvironZt .Rprofile IO}

.Renviron .Rprofile
® _Renviron: ZEHME A|Zl A o Rprofile: TEHME A|ZFA|
Myoln AL pEws N E2n42RIAE
o] X OIS MAMS
° legl SH, HIZH= 2E5}7| print("Welcome again, Issac!")
EA=L

MYPASSWORD = hi1234
my_pw <- Sys.getenv("MYPASSWORD")
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[1] The art of R programming

e RSESIA|= 20| & ottt H MOfst= ML},

o 2| wxfjef otz HAZE AHO|E 24 =7 RZZ= UL USLICH =M M= 220t M FL0j
StAI™E X 9| Al2[AtEE SEot=0 =S0| ELICt.

XX =

[1] https://cran.r-project.org/doc/FAQ/R-FAQ.htmI#Why-is-R-named-R_003f

[2] https://en.wikipedia.org/wiki/John_Chambers_(statistician)

[3] Rstudio &2 1: Rprofile It A
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